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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลหนองไม้ไผ่
เรื่อง  รับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖2 ครั้งที่ ๑
*****************************
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลหนองไม้ไผ่ อำเภอหนองบุญมาก จังหวัดนครราชสีมา มีความประสงค์จะดำเนินการสรรหาและเลือกสรรบุคคลเพื่อเป็นพนักงานจ้าง ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖2 ครั้งที่ ๑ เพื่อมาปฏิบัติงานให้บริการประชาชน และบริการสาธารณะต่าง ๆ ตามภารกิจขององค์การบริหารส่วนตำบล
อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๑๕ และมาตรา ๒5 แห่งพระราชบัญญัติระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๒ และความในข้อ ๑๘ และข้อ ๑๙ แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครราชสีมา เรื่อง มาตรฐานทั่วไปเกี่ยวกับพนักงานจ้าง ลงวันที่ ๒4 มิถุนายน ๒๕๔๗ องค์การบริหารส่วนตำบลหนองไม้ไผ่ จึงประกาศรับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง โดยมีรายละเอียดดังต่อไปนี้
๑. ประเภทของพนักงานจ้าง ชื่อตำแหน่งและรายละเอียดการจ้าง
    พนักงานจ้างตามภารกิจ    จำนวน  1  ตำแหน่ง  1  อัตรา  ได้แก่


 
ตำแหน่ง พนักงานขับรถยนต์
สังกัดสำนักงานปลัด
รายละเอียดตำแหน่ง คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง ปรากฏอยู่ในรายละเอียดเกี่ยวกับการรับสมัครตามภาคผนวก ก (แนบท้ายประกาศ)


๒. ผู้ซึ่งจะได้รับการจ้างเป็นพนักงานจ้าง ต้องมีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้าม ดังต่อไปนี้


     
๒.๑  คุณสมบัติทั่วไปของผู้สมัคร


          (๑)  มีสัญชาติไทย


(๒)  มีอายุไม่ต่ำกว่า ๑๘  ปีบริบูรณ์และไม่เกิน  ๖๐  ปี
 

(๓)  ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย


(๔)  ไม่เป็นผู้มีร่างกายทุพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ ไร้ความสามารถหรือจิตฟั่นเฟือนไม่สมประกอบ หรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้นสำหรับพนักงานส่วนตำบล



- โรคเรื้อนในระยะติดต่อหรือระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม

  

     
- โรควัณโรคในระยะอันตราย








    
- โรคเท้าช้างในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม

         

- โรคพิษสุราเรื้อรัง


(๕)  ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งข้าราชการการเมือง กรรมการพรรคการเมือง หรือเจ้าหน้าที่พรรคการเมือง


      
(๖)  ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น คณะผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกสภาท้องถิ่น
(๗)  ไม่เป็นผู้เคยต้องโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุด ให้จำคุกเพราะกระทำความผิดทางอาญา เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาทหรือความผิดลหุโทษ





 - ๒ -
(๘)  ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก ปลดออก หรือไล่ออกจากราชการ รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยงานอื่นของรัฐ

(๙) ไม่เป็นข้าราชการหรือลูกจ้างของส่วนราชการ พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐ รัฐวิสาหกิจ หรือพนักงานหรือลูกจ้างของส่วนราชการภายหลังเมื่อได้รับการทำสัญญาจ้าง
หมายเหตุ ผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรในวันที่ทำสัญญาจ้างจะต้องไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง กรรมการพรรคการเมือง เจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง ผู้บริหารท้องถิ่น คณะผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกสภาท้องถิ่น ข้าราชการหรือลูกจ้างส่วนราชการ พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐ รัฐวิสาหกิจ หรือพนักงานหรือลูกจ้างของราชการส่วนท้องถิ่น

๒.๒ คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง 
ผู้สมัครเข้ารับการเลือกสรรจะต้องเป็นผู้มีคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งตามที่ระบุไว้ในรายละเอียดแนบท้ายประกาศนี้ (ภาคผนวก ก) 
สำหรับพระภิกษุหรือสามเณร ทางราชการไม่รับสมัครเข้ารับการคัดเลือกและไม่อาจให้เข้ารับการคัดเลือกได้ ทั้งนี้ ตามหนังสือกรมสารบรรณคณะรัฐมนตรีฝ่ายบริหาร ที่ นว ๘๙/๒๕๐๑ ลงวันที่ ๒๗ มิถุนายน ๒๕๐๑ และตามความในข้อ ๕ ของคำสั่งมหาเถรสมาคม ลงวันที่ ๑๗ มีนาคม ๒๕๓๘
๓. การรับสมัคร

๓.๑ วัน เวลา และสถานที่รับสมัคร
 
กำหนดวันรับสมัครเพื่อเข้ารับการสรรหาและเลือกสรร ในระหว่างวันที่ ๑5 – ๒3 มกราคม ๒๕๖2 เวลา ๐๘.๓๐ – ๑๖.๓๐ น. (เว้นวันหยุดราชการ) ณ งานการเจ้าหน้าที่ สำนักงานปลัด องค์การบริหาร       ส่วนตำบลหนองไม้ไผ่ อำเภอหนองบุญมาก จังหวัดนครราชสีมา

๓.๒ เอกสารหลักฐานที่ต้องยื่นพร้อมการสมัคร
ผู้สมัครต้องยื่นใบสมัครด้วยตนเองต่อเจ้าหน้าที่รับสมัครพร้อมหลักฐาน ดังต่อไปนี้
๑) รูปถ่ายหน้าตรงไม่สวมหมวกและไม่ใส่แว่นตาดำ ขนาด ๑ นิ้ว จำนวน ๓ รูป
๒) สำเนาทะเบียนบ้าน  จำนวน  ๑  ฉบับ
๓) สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน  จำนวน  ๑  ฉบับ
๔) ใบรับรองแพทย์ที่แสดงว่าไม่มีโรคที่ต้องห้ามตามที่คณะกรรมการกลางพนักงานส่วนตำบลกำหนด ซึ่งออกให้ไม่เกิน ๑ เดือน นับแต่วันตรวจร่างกาย

       

๕.) สำเนาใบสุทธิ ประกาศนียบัตร หรือหลักฐาน ซึ่งแสดงว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งที่สมัคร  จำนวน  ๑  ฉบับ



๖) สำเนาวุฒิการศึกษา หรือหนังสือรับรอง และระเบียนแสดงผลการเรียน    จำนวน ๑  ฉบับ 



๗) หลักฐานอื่น ๆ เช่น หลักฐานการเปลี่ยน ชื่อ-นามสกุล ,ทะเบียนสมรส ,ใบหย่า หรือ ใบทหารกองเกิน (ส.ด. ๔๓ หรือ ส.ด. ๘) (ถ้ามี) 

๓.๓ ค่าธรรมเนียมการสมัคร

ผู้สมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรต้องเสียค่าธรรมเนียมการสมัคร ๑๐๐ บาท

๓.๔ เงื่อนไขในการสมัคร

ผู้สมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรจะต้องรับผิดชอบในการตรวจสอบและรับรองตนเองว่า เป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไป และคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งตามประกาศรับสมัครจริง หากภายหลังปรากฏว่า ผู้สมัครคัดเลือกรายใดมีคุณสมบัติดังกล่าวไม่ครบถ้วน องค์การบริหารส่วนตำบลหนองไม้ไผ่ จะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการสมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรร และไม่มีสิทธิได้รับการจ้างเป็นพนักงานจ้าง




- ๓ -
๔. การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการสรรหาและเลือกสรร 

องค์การบริหารส่วนตำบลหนองไม้ไผ่ จะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรบุคคลเพื่อเป็นพนักงานจ้าง ในวันที่ ๒5 มกราคม 2562 ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลหนองไม้ไผ่ อำเภอหนองบุญมาก จังหวัดนครราชสีมา และทางเว็บไซต์ www.nongmaiphai.go.th
๕. กำหนด วัน เวลา และสถานที่ในการเข้ารับการสรรหาและเลือกสรร 

องค์การบริหารส่วนตำบลหนองไม้ไผ่ จะดำเนินการสรรหาและเลือกสรร ในวันที่              ๒9 มกราคม 2562 ณ ห้องประชุมสำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลหนองไม้ไผ่ ตั้งแต่เวลา ๐๙.๐๐ น. เป็นต้นไป 


๖. หลักเกณฑ์และวิธีการสรรหาและเลือกสรร



องค์การบริหารส่วนตำบลหนองไม้ไผ่ จะดำเนินการสรรหาและเลือกสรรบุคคลเพื่อปฏิบัติงานโดยยึดหลัก “สมรรถนะ” ที่จำเป็นต้องใช้สำหรับการปฏิบัติงานในตำแหน่งที่รับสมัครคัดเลือก ประกอบด้วย ความรู้ของบุคคลในเรื่องต่าง ๆ ที่จำเป็นต่อการปฏิบัติงาน ความสามารถหรือทักษะเฉพาะของบุคคลในเรื่องต่าง ๆ ที่จำเป็นต่อการปฏิบัติงาน และคุณลักษณะอื่น ๆ ของบุคคลซึ่งจำเป็นหรือเหมาะสมต่อการปฏิบัติ โดยวิธีการสอบข้อเขียน, สอบสัมภาษณ์ และการทดสอบความรู้ความสามารถในหน้าที่ อย่างใดอย่างหนึ่ง หรือหลายอย่างรวมกัน 


๗. เกณฑ์การตัดสิน การจ้าง และระยะเวลาการจ้าง 
 

ผู้ผ่านการเลือกสรรจะต้องได้คะแนนไม่ต่ำกว่าร้อยละ ๖๐ ของแต่ละภาค (ภาค ก ,ภาค ข และภาค ค) และองค์การบริหารส่วนตำบลหนองไม้ไผ่ จะจ้างผู้ที่ผ่านการเลือกสรร โดยเรียงตามลำดับผู้ที่ผ่านการเลือกสรรตามตำแหน่งและอัตราที่องค์การบริหารส่วนตำบลได้กำหนดไว้ (รายละเอียดแนบท้ายประกาศ) 
๘. ประกาศผลการคัดเลือก

องค์การบริหารส่วนตำบลหนองไม้ไผ่ จะประกาศรายชื่อผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรร โดยเรียงลำดับคะแนนรวมจากสูงลงมาตามลำดับ ในวันที่ 31 มกราคม 2562  ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลหนองไม้ไผ่ อำเภอหนองบุญมาก จังหวัดนครราชสีมา และทางเว็บไซต์ www.nongmaiphai.go.th โดยขึ้นบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรไว้มีกำหนด ๑ ปี นับแต่วันประกาศ
๙. การจ้างบุคคลเป็นพนักงานจ้าง

องค์การบริหารส่วนตำบลหนองไม้ไผ่ จะจัดจ้างบุคคลเป็นพนักงานจ้างตามลำดับที่จากบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรร โดยความเห็นชอบของคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครราชสีมา


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน   
ประกาศ  ณ  วันที่  7  เดือน มกราคม  พ.ศ. ๒๕๖2
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(นายอานนท์ หาญสูงเนิน)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองไม้ไผ่
ภาคผนวก  ก
เอกสารแนบท้ายประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลหนองไม้ไผ่
เรื่อง รับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง ลงวันที่ 7 มกราคม 2562

ชื่อตำแหน่ง                พนักงานขับรถยนต์ 
ตำแหน่งประเภท          
พนักงานจ้างตามภารกิจ (ผู้มีทักษะ)
หน้าที่และความรับผิดชอบ

มีหน้าที่รับผิดชอบขับรถยนต์พร้อมกับดูแลรักษารถยนต์ส่วนกลาง บันทึกการใช้รถยนต์ส่วนกลาง รับ- ส่งหนังสือราชการภายนอกเขตอบต. ช่วยเหลืองานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย งานช่วยเหลือผู้ประสบสาธารณภัย ขับรถกระเช้าบ้างเป็นบางครั้งตามคำสั่งผู้บังคับบัญชา งานอื่นที่เกี่ยวข้องหรือตามที่ได้รับมอบหมาย
ลักษณะงานที่ปฏิบัติ


ปฏิบัติหน้าที่ขับรถยนต์ส่วนกลาง ดูแลรักษาความสะอาดรถยนต์ส่วนกลาง บำรุงรักษาและแก้ไขข้อขัดข้องเล็กๆ น้อยของรถยนต์ ตรวจเช็คเปลี่ยนถ่ายน้ำมันเครื่องตามระยะเวลา รายงานข้อมูลการใช้รถยนต์และสภาพของรถยนต์ต่อผู้บังคับบัญชา นำรถยนต์ตรวจสภาพ ต่อภาษีประจำปี จัดทำประวัติการซ่อมรถยนต์ จัดทำสมุดบันทึกการใช้รถยนต์ รับ-ส่งหนังสือราชการ
คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง
1.  มีความรู้ความสามารถและความชำนาญงานในการขับรถยนต์ และมีทักษะ ประสบการณ์ในการขับรถยนต์ไม่ต่ำกว่า ๕ ปี
2. ได้รับใบอนุญาตขับขี่รถยนต์ ไม่ต่ำกว่าชนิดที่ ๒ ตามที่กฎหมายกำหนด

 
3. มีหนังสือรับรองการทำงานระบุถึงลักษณะงานที่เกี่ยวกับการปฏิบัติหน้าที่ขับรถยนต์ 
ความรู้ความสามารถที่ต้องการ


๑. มีความรู้ความเข้าใจในกฎหมาย พ.ร.บ. จราจรทางบก พ.ศ. 2522 พระราชบัญญัติการขนส่งทางบก พ.ศ. 2522  พระราชบัญญัติรถยนต์ พ.ศ. 2522 และกฎหมาย ระเบียบและข้อบังคับอื่นที่ใช้ในการปฏิบัติงานในหน้าที่
๒. มีความรู้ความสามารถในการใช้ภาษาอย่างเหมาะสมแก่การปฏิบัติงานในหน้าที่
3. มีความสามารถในการปฏิบัติหน้าที่ด้วยความระมัดระวัง รอบคอบ
อัตราค่าตอบตอบแทนพนักงานจ้าง
- อัตราค่าตอบแทนเดือนละ ๙,๔๐๐ .- บาท พร้อมค่าครองชีพชั่วคราวตามประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครราชสีมา เรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการให้พนักงานส่วนตำบล ลูกจ้าง และพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลได้รับเงินเพิ่มการครองชีพชั่วคราว (ฉบับที่ 2) ๒,๐๐๐.- บาท รวมเป็นเงินทั้งสิ้น ๑๑,๔๐๐.-บาท ทั้งนี้อาจเปลี่ยนแปลงได้ตามกฎหมาย
